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Na osi liczbowej w punkcie o wspotrzednej 0 siedzi wyglodniala zaba. Na tej samej osi siedzi n much
w roznych punktach o wspotrzednych catkowitoliczbowych. Zaba moze wykonywaé skoki w kierunku
punktow o wiekszych wspolrzednych, jednakze zaba moze wykonywaé jedynie skoki o dlugosciach
di,da,...,dn (1<d; <5000dlal<i<m,1<m<3000).

Zmajac zbiér dozwolonych dlugosci skokéw zaby oraz polozenia much, napisz program, ktéry
wyznaczy maksymalna liczbe much, jaka moze zjes¢ zaba podczas jednej wyprawy. (Zaba moze
zjes¢ muche, jesli w pewnym momencie wyprawy zaba znajduje si¢ na ziemi, w punkcie o tej samej
wspolrzednej co mucha). Mozesz zalozy¢, ze muchy nie zmieniaja swojego polozenia.

Zadanie
Napisz program, ktory:

o wczyta ze standardowego wejscia dlugosci skokéw dozwolonych, a takze liczbe oraz potozenie
much,

e wyznaczy maksymalng liczbe much, jaka moze zje$¢ zaba podczas jednej wedrowki,

e wypisze wynik na standardowe wyjscie.

Wejscie

W pierwszym wierszu standardowego wejscia zapisana jest jedna liczba catkowita n (1 <n < 3000)
— liczba much. W kolejnym wierszu zapisanych jest n liczb catkowitych oddzielonych pojedynczym
odstepem x1,...,7,, (1 < 21 < 22 < ... < 2, < 10%) okreslajace wspoirzedne kolejnych much.
Kolejny wiersz zawiera doktadnie jedna liczbe catkowita m (1 < m < 3000), okreslajaca liczbe
dozwolonych dtugosci skokéw zaby. W kolejnym wierszu zapisanych jest m liczb catkowitych, odd-
zielonych pojedynczym odstepem, di,...,d, (1 < d; < 5000, dla 1 < ¢ < m), sa to dozwolone
dlugosci skokéw zaby.

Wyjscie

W pierwszym i jedynym wierszu standardowego wyjscia Twoj program powinien zapisaé jedna liczbe
catkowita — Maksymalng liczbe much jaka moze zjesé zaba podczas jednej wyprawy.

Przyklad
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